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Szabó Béla + kályhás
Fát ü zelőkalyhákban speciálisra!

Budapest V, Koháry-utca 19/a. Telefon: 20-9-57
Elvállalok új kályhákat, átrakásokat, javításokat jótállással

1 Kárpitos és díszítő. Modern recamier, siylbútorok, ülőbútorok készítése és javítása 
(■■I pót V3 TOS olcsó árakon. Uyots és pontos függönyszerelés. V., TÁTRA-U. 5. Lipót-körút mellett.

Czikó István szűcsmester Budapest, IV., Városház-utca 6, I. emelet. Telefon: 89 -5-24. 
Átalakítás, javítás, festés, megóvás. — Szőrmeárú a legjobb 
kivitelben. — Elsőrendű munkáért kitüntetve.

LSOOSZTÁLYÚ ANGOL SZÖVETBŐL
• már P 80-tól 125 lg ruhákat készít

^= = GROSZMANN ÚRI DIVATSZALON, BUDAPEST 
VII, Erzsébet-kör út 34, I. em. 16. T el efon: 35-9-46

A felső körök discrétmagánnyomozója
„NOVUM“ (Fercnczy)
VII, Erzsébet-körút 1. Telefon: 32-1-88

Walter magántanfolyam Kimerítő prospektus!
Budapest VII, Rákóczi - út 51. szám

‘ Ä Előkészít a középiskolai magánvizsgákra, érettsé-
ZO-lk év W gire, Vidékieknek levelezőoktatás.

PARKETTÁJÁT
fillérekért újjágyaluljuk, beeresztjük és felkeféljük részlet- 
fizetésre is. Hívásra vidékre is megyünk. Telefon: 36-3-71 

Express Parkettázás! Vállalat, Rákóczi-út 63

Úri leányok Belvárosi Otthona
Apponyi-iér 1., III. em. Királyi bérpalotában. A Belváros 
közepén, az egyetemek közelében, elsőrangú ellátás, mérsékelt 
árak. Fülöpné, IV, Apponyi-tér 1, III. em. 21. Telefon: 84-4-94

Műtárgyakat, régiségeket, 
festményeket, perzsaszőnyegeket
legmagasabb áron vásárolok, legjutányosabban eladok

Schatz Ferenc műkereskedő
Budapest, VI., Teréz-körút 29 szám

Találmányok tervezése és kidolgozása.

Gépjavítás, szerelések és minden e szakmába vágó javítás.

ACZÉL EDE
VII, Klauzál-ufca 15

precíziós műszerész-mester

Elsőrendű angol szabó!
Készítek angol szövetből sacco- és sportöltönyöket, átmeneti 
és télikabátokat, frakk- és smokingöltönyöket kedvező fize­
tési feltételekkel Buchbinder Márk IV, Régi posta-utca 4

NAGY SÁNDOR ortopéd cipészmester
készít orvosi rendeletre és anélkül minden­
nemű, legkomplikáltabb és éizékeny láb­
bajok paralizálására elsőrangú cipőket mél­
tányos árban. Budapest, V. Aulich-utca 3

DR. SZONTAGH PALACE-SZANATÓRIUM
NOVY SMOKOVEC (UJTÁTRAFÜRED)

»POMPÁS« REKAMIE
ágyneműtartóval. - Kinyitva kényel­
mes kettes ágy, könnyen kezelhető.

Célszerű, tartós, olcsó 1e

Célszerű, tartós, olcsó

VÉRTESSY ÁRPÁD
lakberendező kárpitos * Budapest 
Károly-krt 15, Telefonhívó 36-0-87

Bármilyen ősz hajat eredeti színére vissza változtatjuk 
három heti kezeléssel, mely naponta 5—6 percig tart.
Nem hajfeslés ! Ártalmatlan ! Olcsó!

Telje* garanciát vállalunk. „HAJKŰftA" KIrály-ufca 80

ŐSZÜLŐ URAK! HÖLGYEK!

Vállal modern kárpitos és asztalos mun-

SÁNDOR SÁNDOR
LAKBERENDEZŐ-VÁLLALKOZÓ 
BUDAPEST VII, ERZSÉBET-KÖRÚT 28

Telefon 32-6-S1

Harisnyák, zoknik
kötött és szövöttárúk
mindenkinél olcsóbban kaphatók

STEIN FELD JENŐ
harisnyaüzlete Budapest, Vili., Rákóczi-út 55
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MAGAS TÁ T R A
10 10 méter a tenger felett
Kontinentális magaslati kiima z Hizlal5* fekvő-, nap- és lég­
kúrák, diátetikás kúrák, vízgyógykezelés, röntgen, elektrothe- 
rapia, diathermia / Különösen javait a légzőszervek megbete­
gedéseinél, Basedow-kórnál, anyagcserezavaroknál z Elsőrangú 
konyha z Modern kényelem z Hideg-melegvíz a szobákban z 
Lakosztályok fürdővel z Kényelmes modern külön helyisé­
gek z Valamennyi szobában rádió z Téli és nyári sportok z 
Hangversenyek z Zene / Hosszabb tartózkodásnál árengedmény
IGAZGATÓ-FŐORVOS: DR. SZONTAGH MIKLÓS
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SZÉPIRODALMI ÉS TÁRSADALMI KÉPES HETILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, I. kerület, Horthy Miklós-út 1. szám. 

Telefon: 68-2-82.

Szerkeszti :
M1AK1CH KÁROLY

Előfizetési árak :
Egy évre 25 P., félévre 14 P., negyedévre 8 P. 
Utólag fizetve negyedévre 10 P. Egyes szám 80 fill.

PORTRÉK A TÁRSASÁGBÓL
Szilágyi Lajos pályafutása és karrierje igazolja, hogy a 

vezérkari szolgálat milyen kitűnő előiskola a polgári életben 
és a politikában is. Azokon a politikusokon, akik, mint kato­
nák kezdték pályájukat, meglátszik a fegyelem és mozgal­
mak, választások, szervezke­
dések irányításához kétség­
telenül ők adják a legjobb 
anyagot. Amikor Imrédy 
Béla pénzügyminiszter vá­
lasztása folyt Jászberényben,
Szilágyi Lajos volt a válasz­
tás irányítója. Pontosan be­
osztott térképek feküdtek az 
asztalán és szinte matemati­
kai precizitással mondta meg, 
hogy mi lesz a választás ered­
ménye. Az események igazol­
ták, mert a szinte óramű- 
szcrkezetszerűen befutó je­
lentések alapján készült szám­
oszlopok estig majdnem mind 
elérték az előre megjósolt 
számarányt.

Szilágyi Lajos cs. és kir. 
kamarás Berettyóújfalun szü­
letett és a debreceni re­
formátus főgimnáziumban 
kezdte a középiskoláit, de 
már az ötödik gimnázium 
helyett a Ludovika Akadé­
mia tisztképző tanfolyamára 
ment. Mint hadapród-tiszt- 
helycttes került a 6. honvéd­
gyalogezredhez. Zombor, Új­
vidék, Versec, Nagyvárad, 
felsőbb tisztitanfolyam, ve­
zérkarhoz beosztott főhad­
nagy, később százados: ez a 
katonatiszt karrierje. Mint százados nyugdíjaztatta magát és 
lapszerkesztő lett. Szilágyi Lajos szerkesztette a „Külügy- 
Hadügy” című lapot, amely külpolitikai és katonai kérdések­
kel foglalkozott. Közben kitört a háború, Szilágyi Lajos 
szolgálattételre jelentkezett s ő lett a budapesti honvéd­
kerületi parancsnokság vezérkari főnöke.

1916-ban Berettyóújfalu képviselője. Szilágyi Lajos meg­
cáfolta a ,,nemo próféta in patria sua” közmondást, mert 17

írja: Oláh János

évig egyfolytában volt képviselő. Mindig megválasztották, 
akár ellenzéki, akár pártonkívüli, akár kormánypárti pro­
grammal lépett fel. Ismeri Berettyóújfalu, sőt az egész megye 
lakossága, nemcsak ismerik, hanem szeretik is. Azután, hogy

először képviselővé választot­
ták, frontszolgálatra jelent­
kezett. Zászlóaljparancsnok 
lett az Isonzó-fronton. Ami­
kor Károly király a képvise­
lőket felmentette a katonai 
szolgálat alól, hazakerült, is­
mét a ,,Külügy és Hadügy” - 
et kezdte szerkeszteni s az 
összeomlás után ez volt a 
sajtóban az egyetlen komoly 
ellenfele az akkori katonai és 
külpolitikai gestióknak. Szi­
lágyi Lajos írt, míg a kom- 
mün alatt be nem vitték a 
gyüj tőfogházba túsznak.

Azután Szegedre került s 
onnan a fővárosba, de csak 
rövid időre, mert a románok 
kivonulása után kormánybiz­
tosa lett Biharnak. 1920-ban, 
22-ben, 26-ban, 31-ben újra 
és újra képviselővé választot­
ták s felszólalásai a Házban 
mindig eseményt jelentettek. 
Aktiv politikát jelentett min­
den parlamenti megnyilvánu­
lása, amelyek nyomán sok­
szor keletkezett egy-egy sú­
lyosabb természetű párbaj, de 
még többször alkotott.

A társaságban mindenki 
szereti, remek magyaros hu­
morát, anekdótázó kedvét 

egyaránt szeretik a kaszinó urai és a pesti dámák. Akárhol 
megjelenik, ő a társaság lelke, ő viszi a szót, akár személyes 
ügyekről, akár politikáról is van szó. Karrierje töretlen 
ívelésű.

Most Bihar megye főispánja, szülőfalujában, Berettyó­
újfaluban dolgozik az egész megye érdekében. Hogy mi az 
öröme ? — Az egyéves kisfiam — szokta mondani Szilágyi 
Lajos, aki két évvel ezelőtt nősült másodszor.

COHR mflRlfl-KROnSUSZ Vegytisztító, csipketisztító és kelmefestő 
öyór és központ: Vili. kerület, Baross 
utca 85. szóm / Telefon: József 302—37

piskárkosi Szilágyi Lajos
Brunhuber Béla udv. és kam. fényképész felvétele
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BERZÉTHEy LENKE LEVELE
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Kedves Szerkesztő uram! Legutóbbi levelemben jeleztem 
elsőnek, de talán azóta már máshonnan is hallotta, hogy 
Farkas Elemér (a képviselő, min. tan. és Farkas Irénke 
papája!) megnősül? Ezt csak azért írom meg ismét, hogy 
szívből gratulálhasson Maga is és mindazok, akik szeretettel 
viseltetnek úgy a szimpatikus vőlegénnyel, mint pedig a 
bájos menyasszonnyal szemben, aki a pesti társaságokból jól 
ismert Forster Paulinka, Forster Gyula államtitkár leánya. 
A másik, hogy gróf Hessenstein Sándor és Purgly Emmy

szigetéről jött fővárosunkba rokoni látogatásra Huszár Ala­
dár főpolgármesterékhez egy ottani cukornádültetvényes, 
sőt bátran mondhatjuk, egy „cukornád-király". Sokáig maradt 
itten, mert nagyon megtetszett neki Budapest, de ö is az 
itteni férjhez menendő hölgyeknek. Az anyák és az asszo­
nyok egyaránt kivetették az úgynevezett hálójukat, de ö nem 
akadt bele. Pedig már, — már . . . majdnem . . . !

A Tisza vidékéről valami válási pletykáról beszélnek. A 
gazdag pesti fiatalasszony apanázsa körül támadt a baj, — és

\ Mária Terézia-rend vacsorája a Tiszii Kaszinóban. Balról : Petricsevich György, Ungar Károly, báró Lukachich Géza, 
báró Arz Artur, József főherceg, báró Szurmay Sándor, Folba János tábori főesperes, báró Heim Géza, Taby Árpád, Inselt

István és Ambrózy György Ma esi fotoriporter felvétele

esküvője már a legközelebbi napokban be fog következni. 
A harmadik hymen hírt én tudtam meg legelsőnek, de saj­
nos, a publikálásban mégis megelőztek: Hollós Pali, a 
Kér. Bank fiatal és nagy jövőjű cégvezetője múlt kedden 
este húzta fel a karikagyűrűt a Dunántúl egyik legszebb 
leányának, Holitscher Macának az ujjára. — Amilyen egy­
szerű, olyan megható volt Par as sin Klára esküvője. A szép 
kis magyar leátiyt hollandi férje autón vitte hosszabb nász­
úira, — mely után Amsterdamban fognak véglegesen ki­
kötni és Kláriból hollandi menyecske lesz. — A hollandu­
sok különben elég jól szerepeltek az elmúlt héten a magya­
rok elleni bridge-versenyben. Azt mondják, ezt főképpen az 
egyik magyar játékosnak, Szerviczky Györgynek köszönhetik. 
(E választás körül keletkezett a lovagias ügy, — na de a 
nehezen született magyar győzelem is!)

A születésről eszembe jut, hogy fobbágyné Verebély 
Nadinka remek kis leánygyermeknek adott életet. Viszont 
eszembe jut, hogy a hollandi gyarmatok legszebbikéről, fává

Pongyolák és pyjamák
nagy választékban Székely Jenő cégnél

Budapest IV, Petőfi Sándor-utca 9

így a sportlady-féléségnek hátaslovak sem jutottak, a termést 
pedig ma nem lehet eladni, stb. Na ez szomorú! Ám lehet 
valami szomorú és örvendetes is. így szomorú baleset érte 
lmrédy Béiáékat a mátrai szerpentineken, de örvendetes, 
hogy a kegyelmes asszonyt komolyabb sérülés nem érte. 
Azért külön örvendetes ez, mert a pénzügyminiszter felesége 
a legigazibb közszeretetnek örvend, még a legjobb barátnői 
is szeretik öt. — Lássa, ezzel nem dicsekedhet el az Ön 
híve Lenke.

U. i. Bezegh-Huszágh Éva, vagyis becenevén a Morzsa 
egy érdekes vállalkozással lepte meg barátnőit. Mint a Test­
nevelést Főiskola legkitűnőbben végzett növendéke (már 
tanárnő!) egy modern és zártkörű ritmikus tornatanfolyamot 
nyitott a Belvárosban, ahol asszonyok és leányok, elsajátít­
hatják a sexappel titkát — vagyis hogyan kell megőrizni a 
szép alakjukat. Azt hiszem, ide tódulni fognak a hölgyek.

P1E-DL KORNÉL női-fodrász és szépségápolási terme Budapest, 
IV., Váci-utca 10 (az udvarban). Telefon: 823—53.

Önnek még nincs
bútorához illő haran g játékórája ? ro

Mo-t vegyen! Ara csak
ROZGONY1 ÉS RÉVAI, KOSSUTH LAJOS-UTCA 5. SZ

I A csodaház a csodák háza
3 Nőm Inlfáll De mindenki ott vacsorái,
E liulll IUHQI ■ mert Magyar Falu-jában

már 2 P-ért ehet, ihat, mulathat. =
Rúkóczi-út 63. Budapest látványossága! =jj
Megnyílik október- 13-án! =
Asztalrendelés: telefon 41-3-70, 31-2-84. =
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TÁRSASÁGI HÍREK
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NAGYBÁNYAI HORTHY MIKLÓSNÉ az elmúlt héten 
kezdte meg idei nyomorenyhítő akcióját. A főméltóságú 
asszony munkájának eredménye sok ezer nincstelen arcáról 
törli le a könnyeket s az előző évek sikere ismétlődik meg 
valószínűleg az idei esztendőben is. A magyar társadalom 
minden rétege átérzi az akció fontosságát, hisz talán sohasem 
volt olyan szükség a jószívre és áldozatkészségre, mint a mai 
időben. Az akció elmúlt néhány napja máris azt sejteti, hogy 
az eredmény nem marad az elmúlt évek mögött.

Tahvári és tarkeői Tahy Jakab ny. földművelésügyi állam­
titkár és felesége vizmai Lukács Margit fia, Béla, m. kir. 
gazdasági gyakornok, tart. tüzérzászlós, eljegyezte vitéz nagy­
atádi Visy Imre ügyvéd és felesége szomolnoki Pánczél 
Edith leányát, Dórát, Pécsett.

Nagybossányi és kisprónai Bossányi Havas Rezső és 
felesége Vágó Vilma leányát, Zsuzsát eljegyezte néhai 
szalontai Nagy Béla és özvegye, Ujváry Ida fia, szalontai 
Nagy Béla miniszteri segédtitkár.

MNNNME
» mmm- "1 ...nil'll» i|i*T|j .fi I mmm

t Imim*

AiPkatonai [/Mária Terézfa-rend tagjai: középen József kir. herceg, tőle balra állnak: báró Arz Artur veze'rez/edes, 
Inselt István tábornok, báró Lukachich Géza altábornagy, báró Cumin Rezső őrnagy, báró Ungár Károly őrnagy, vitéz Taby Árpád 
testőrszázados; a kir. hercegtől jobbra: Jánky Kocsárd és báró Szurmay Sándor lovassági tábornokok, Dáni Balázs és Metz 
Rezső altábornagyok, báró Heim Géza őrnagy, Ambrózy György százados és Petricsevich György erzedes Schaffer Gy. felvétele

SZEMÉLYI HÍREK. A kormányzó Czakó Adolf nyug. 
műegyetemi nyilv. rendes tanárnak a II. oszt. magyar érdem­
keresztet adományozta, továbbá megengedte, hogy móri 
Glattfelder Gyula Csanádi püspököt a szegedi Ferenc József- 
tudományegyetem tiszteletbeli doktorává avassa.

DIPLOMÁCIAI HÍR. Mackensen György fánost, a 
madridi német követség tanácsosát, Mackensen tábornagy 
fiát, budapesti német követté nevezték ki.

HYMEN. Hohen-Eybachi, dürnai, neuhausi és stauffen- 
ecki gróf Degenfeld-Schonburg Miklós és felesége takta- 
harkányi Harkányi Ilona bárónő leánya Hanna és báró 
Piret-Bihain Sándor, báró Piret-Bihain Gyula csász. és kir. 
kamarás, szolgálatonkívüli huszárszázados és felesége kis­
falud! és lubelai Lipthay Vera bárónő fia házasságot kötöttek.

FIGYELMEZTETJÜK olvasóinkat Kállai Jenő menyasszonyi 
fátyol- és koszorúgyár-cég (V., Gróf Tisza István-utca 11) ma meg­
jelent hirdetésére. A nevezett cég francia selyem arcfátyolkülönleges- 
ségekben első helyen áll s az előkelő hölgytársaság állandó szállítója.

Menyasszonyi kelengyék
^lOSSIVÍE-R-nél, Petőfi Sándor=utca 

és Apponyi-tér sarok

Wünschet■ Frigyes m. kir. kormányfőtanácsos, a Magyar 
Távirati Iroda ügyvezető igazgatója és Floirat Nelly október 
12-én Párizsban házasságot kötöttek.

Holit scher Károly országgyűlési képviselő, földbirtokos 
leányát, Magdát eljegyezte Hollós Pál, a Pesti Magyar Keres­
kedelmi Bank cégjegyzője, Hollós Ödön, a Pesti Magyar 
Kereskedelmi Bank ügyvezető igazgatójának fia.

Ottlik Iván b. t. t., kamarás, nyug. államtitkár és felesége 
miklósvári Miklós Róza vasárnap ünnepelték legszűkebb 
családi körben aranylakodalmukat. Az ünnepségen Ravasz 
László püspök tartotta a házi istentiszteletet.

Parassin József egyetemi magántanár leányát, Klárát, f. hó 
17-én délben vezette oltárhoz André Becht hollandi gyáros. 
Tanúk voltak: Haggenmacher Henrik és Natzler Ervin. 
Az esketést Grieger Miklós apát országgyűlési képviselő 
végezte. Nászlakoma a Hungáriában volt.

DÍSZTÁRGYAK, evőeszközök, fémek javítása, aranyozása, ezüs- 
tözése jótállással előnyös árban. Túriét, IV., Váci-utca 21 (udvar­
ban). Telefon: 88-7-30.

Ragaszkodjék mindenütt a
Püspöki Uradalmi Bérpince R. T. Vác
Debröi Hárslevelü-j éhez

l^i * w ytr » DDA F\ ny- húd- o. tanácsos, SZÉN- ÉS FANAGYKERESKEDŐ. Iroda: I, Horthy Miklós-út 46, fsz. 8.
íjALl Alti AU Telep: I, Budaörsi-út 56-58. Telefon: 68-0-99 és68-6-15. Szállít: tűzifát,szenet, kokszot,kötegfát nyílt 
fuvarban és ólmozott zsákokban. Olcsó árak, figyelmes kiszolgálás, gondos pontosság és feltétlen megbízhatóság a cég irányelve.
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AZ ORSZÁGOS KASZINÓ az idei szezonban egy igen 
üdvös és a mai időknek megfelelő tea-délután formájában 
óhajtja a társaséletet fellendíteni. Vasárnaponként d. u. 
5—8-ig teát rendez, mely a sárgateremben rövid hangver­
sennyel kezdődik, amikor is főképpen a fiatal és még be nem 
érkezett tehetségek produkálják magukat. Utána tánc követ­
kezik körülbelül 1/^10-ig. A tagok hölgyhozzátartozói, vala­
mint a meghívottak 2 pengő uzsonnajegyet váltanak, amely­
ben egyúttal a zene, ruhatár és esetleges kártyapénz is bent- 
foglaltatik. Az első ilyen est vasárnap volt, amikor Széchy 
Magda bravúros hegedű játékával tűnt fel. Remélhető, hogy 
a kaszinó ezen téli estjei hamarosan népszerűvé válnak és 
gyakran beszámolhatunk azok sikereiről.

Új képiár megnyitása. Balról Salamon Géza tan.,^József kir. 
herceg, Csánky Dénes, József Ferenc kir. herceg, Sipőcz Jenő, 
Huszár Aladár, Némethy Károly, Tihamér Lajos, Bérezel Jenő

Schaffer Gy. foto felvétele

KIÁLLÍTÁS AZ ERNST-MÜZEUMBAN. E termek 
már rég nem láttak ilyen szobrász-zsenit, mint Ambrosi 
Gustinus. A művész gigantikus erejének kisugárzását érezni 
minden egyes alkotásán, nagy ügyességgel házasítja össze a 
fény merészségét az árnyak szerénységével, ez adja meg a 
lágy harmóniát a robusztus formáknak. Mellette a jeles mű­
gyűjtő Jánoshalmi Nemes Marcell képei is szerepelnek. (ki.)

A JÓZSEF FŐHERCEG és Auguszta főhercegnő védnöksége 
alatt álló Országos Tüdőbeteg Szanatóriumi Egyesület október utolsó 
vasárnapján rendezi első művészi sétáját. Bemutatásra kerülnek 
Budapest művészi látványosságai, magánképgyűjteményei, építészeti 
és szobrászati érdekességei, amelyeket más úton nem tekinthet meg 
az érdeklődő. Egy sorozat három pengőbe kerül. Részletes felvilá­
gosítást nyújt az Országos Tüdőbeteg Szanatórium Egyesület, IV., 
Semmelweis-utca 25. Telefon: 89-3-43.

LEGYŐZTE a Morisson-krém a borotvaszappant!

VACSORÁK ÉS TEÁK. Vitéz jákfai Gömbös Gyula 
miniszterelnök az elmúlt szerdán dinét adott a Budapestről 
távozó Viscount Chilston nagybritánniai követ és felesége 
tiszteletére. A dinére hivatalosak voltak:

Viscount Chilston és felesége, Hans von Schoen német követ és 
felesége, Louis de Vienne francia követ és felesége, Pedro de Moraes 
Barros brazíliai követ és felesége, Corrado Baldoni budapesti olasz 
ügyvivő, továbbá az angol követség részéről W. E. Houstoun 
Boswall követségi titkár és felesége, Cristopher Bramwell követség! 
titkár, Mason MacFarlane angol katonai attasé és felesége, Hoywood 
őrnagy és felesége, továbbá Kánya Kálmán külügyminiszter, Vértesy 
Sándor, a kormányzói kabinetiroda főnöke és felesége, Imrédy Béla, 
Kállay Miklós, Fabinyi Tihamér miniszterek a feleségeikkel, gróf 
Khuen-Héderváry Sándor rendkívüli követ és meghatalmazott 
miniszter és felesége, Darányi Kálmán államtitkár és felesége, Hóry 
András rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, bárcziházi 
Bárczy István államtitkár és felesége, Huszár Aladár főpolgármester 
és felesége és báró Apor Gábor követségi tanácsos.

A GÖMÖR-BORSOD-ABAUJVÁRMEGYEI AGARÄSZ 
EGYESÜLET versenyei a Miskolc melletti felsőzsolcai terü­
leten nagy érdeklődés mellett zajlottak le. A beteg Putnoki 
Móric elnök helyett Melczer László kir. kamarás, alelnök 
végezte az elnöki funkciókat. A bírói tisztet farkasfalvi 
Farkas Ábris töltötte be. A közönség soraiban ott voltak :

Kellemes! Melczer László kir. kamarás és felesége szül. Purgly 
Janka, Lukács Béla országgyűlési képviselő és felesége szül. Melczer 
Dóra, gróf Bethlen Pál és felesége, gróf Serényi Ödön, Bangha Imre 
tábornok, Szathmáry-Király Pál és felesége, Bárczay Ferencné, 
Bónis Aladár alispán és felesége, Dadányi Sándor és felesége, 
Ragályi Miklós és felesége, leveleki Molnár Gusztávné, Halmay 
Barna és felesége, Zsóry Lajos és felesége és még sokan mások.

TEA-ESTÉLYEK, melyeket a téli szezonban rendeznek a 
Hungáriában és Pannóniában: okt. 16-tól minden vasárnap 
Téli Este az Országos Kaszinóban; okt. 22-től minden vasár­
nap Hunnia-teák; okt. 12-től minden csütörtökön Gyógy­
szerész-teák; nov. 6-tól minden hétfőn MAC-teák; nov. 
11-én és dec. 16-án Széchenyi-teák; nov. 18-án és jan. 10-én 
Katholikus-teák; nov. 22-én és dec. 13-án Protestáns-teák; 
nov. 25-én és dec. 9-én Medikus-teák; dec. 2-án és jan. 6-án 
,,B. Y. C.”-teák; 1934 jan. 5-én Piarista-tea.

A GundeUéttevem
Az őszi szezon kezdetével kissé átalakul a társas élet. A 

kerti éttermek lassanként kaput zárnak, hűvösek a nappalok, 
még hűvösebbek az esték. A divatos éttermeknek most kez­
dődik a szezonja, a Gellért-szálló éttermében is egyre élén- 
kebbek a napok. Gundel kiváló konyhájának az őszi idegen- 
járással kapcsolatban is egyre emelkedik a neve és a híre. 
Népesek az ötórai tánc-délutánok, kedveltek és népszerűek 
az esték a Gellért-szállóban, éppen úgy, mint a ligeti ét­
terem diszkrét hangulatos termeiben. A pesti társaság ismert 
tagjai estéröl-estére itt találhatók, a remek zene és a kitűnő 
konyha biztosítják Gundelnek a további sikert is.

Menyasszonyi kelengyék
női és férfi fehérneműek , ,
Trkr:r A ... olcsó arakonJOEL A. menyasszonyi kelengye

Budapest, V., Dorottya-utca 7. szám

CAFÉ BAR (Révay-u. 14)
Hangulatos útvesztők, excentiikus meglepetések, 
látványossági csodák. Filléres esti szórakozóhely.

Dános Vocal-trió ^

HAAS ES CZJZEK a hírneves Schlaggenwaldi porcellángyár budapesti lerakata.
Budapest, VL, Vi mos császár-út 23.

Alapíttatott 1792 = ben. * Telefonszám : 11-8-51.
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A MIKULÁSI GYERMEKSZÁMUNKAT az idén kü­
lönös gonddal óhajtjuk összeállítani, úgyhogy ez a magyar 
gyermekszépségek értékes gyűjteményét alkossa. Ezen célból 
megállapodást létesítettünk Angeló mesterrel, akinek ezidő- 
szerint Európában a legnevesebb műterme van, mert az egész 
téli szezon alatt Párisban, Nizzában és Cannesban működik 
és pedig nem kommerciális alapon, hanem tisztán a modern 
művészet szem előtt tartásával. Egyaránt felkeresi műter­
mét az európai arisztokrácia és az internacionális művész­
világ. Olvasóink nem igen látták eddig Angeló gyermekfel­
vételeit, holott százával készültek azok külföldi műtermei­
ben, hiszen egy művész számára nincs különbség a téma- 
választásban, akár gyermek, akár felnőtt a modell. Meggyő-

HALÄLOZÄS. Gróf Wenckhetm Dénes v. b. t. t., a 
felsőház tagja, a Szent Gergely-rend tulajdonosa 72 éves 
korában dobozi kastélyában meghalt. Általános részvétet 
keltett a fáradhatatlan munkakedvéről és energiájáról ismert 
arisztokrata elhunyta, ki nemcsak mint a lósport mecénása 
volt közismert, hanem a közgazdasági életben is élénk 
tevékenységet fejtett ki. Halálát özvegye, született Wenck- 
heim Friderika grófnő, csillagkeresztes hölgy, valamint 
gyermekei: Denise grófnő, férjezett gróf Wenckheim 
Józsefné, Friderika és Cecilia grófnők és Lajos gróf gyá­
szolják. — Gróf Jankovich-Bésán Endréné szül. Szent- 
kereszthy Janka bárónő, a magyar arisztokráciának szociális 
tevékenységéről általánosan ismert nőtagja elhunyt. Nagy

A Fővárosi Könyvtár megnyitása. Petri Pál megnyitó beszédet tart. Az első sorban állanak balról: Albrecht főherceg, József 
főherceg, József Ferenc főherceg, Józan Miklós unitárius püspök, ifj. báró W1 assies Gyula, Némethy Károly, Nemes Antal püspök, 
Blaha Sándor államtitkár, Raffay Sándor püspök, Csánky Dénes, felvinci Takács Zoltán. Schaffer Gy. fényképész felvétele

ződést szerezvén arról, hogy Budapesten Angelótól kaphat­
juk a legjobb gyermekfelvételeket, felkérjük előfizetőinket, 
hogy e sorokra való hivatkozással már most készíttessenek nála 
egy-egy felvételt a mi költségünkre, vagyis ezen akció semmi­
féle költséggel nem terheli az illetőket. (Esetleges további 
kópiák készítését is mélyen redukált áron vállalja a műterem!) 

FARSANGI BÁLI NAPTÁR 
1934 jan. 6. Jogász-bál (Hungária vagy Pannónia)

13. Medikus-bál (Hungária vagy Pannónia) 
17. ,,Minta”-bál (Dunapalota)
20. „Tavasz a Télben” (Hungária)
27. Technikus-bál (Hungária)
27. Katholikus-bál (Pannónia)
27. Operabarátok estélye (Opera)

1934 febr. 1. Széchenyi-bál (Hungária)
1. Emericana-bál (Vigadó)
1. Cisztercita-táncestély (Pannónia)
3. Vitézi-bál (Vigadó)
3. ,,MEC”-jelmezestély (Hungária)
3. Jacht-bál (Britannia)

10. Atléta-bál (Vigadó)
FINOM FEHÉRNEMŰ mosására legjobban bevezetett és beren­

dezett cég, a társaság kedvelt tisztítója, a „Király" Gőzmosó, festő- 
és vegytisztítógyár. IV., Magyar-u. 3. Telefon: 85-1-29.

P" kállai Jenő .... ,. ^
r -J menyasszonyi fátyol es '

koszorúgyár / Budapest

k Nagyban és kicsinyben. V, Gr. 1 ÍSZa lstván-U.1 l A

Specialista francia arcfátyoUkülönlegességekben

részvét mellett temették el e hó 16-án az öreglaki családi 
sírboltba. Férjén, gróf Jankovich-Bésán Endre országgyűlési 
képviselőn kívül fia, Jankovich-Bésán Elemér gyászolja. — 
Nagy kéri Craus István, Nyitra vármegye nyug. főispánja, 
volt országgyűlési képviselő, a Lipót-rend és a Vaskorona- 
rend lovagja, 86 éves korában Budapesten elhunyt. Holt­
testét a farkasréti temető kápolnájában történt beszentelés 
után október 13-án, Nyitrán, a családi sírboltban helyezték 
örök nyugalomra.

■ i mm m. j á= •

DIÓST JÁNOS

isájgájjj

>■' x Ä \m m i
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PESTI KORZÓ
Sugaras mosolygós ősz kacérkodik az október véggel, a 

vénasszonyok nyara hűségesen kitart velünk, szép és derűs 
a pesti ősz. Napközben néha még egy könnyű felöltő is sok, 
ha süt a nap, s a Dunaparton, a pesti Riviérán, még mindig 
népesek a terraszok. Különösen a Hangli favorizált, az évek 
óta elhanyagolt és ürességtől kongó kioszk meglepően 
formába jött, ez idén kétségtelenül a legelegánsabb kávéház 
a dunai hotel-fronton. Hasonlóan népes még mindig a 
Negresco terrasza is, míg a hotel terraszokon most már csak 
mérsékeltebb a létszám. A Mignon-kávéházat ez idén ki­
sajátította egy újságíró különítmény, talán 15—16 pesti 
hírlapíró az élgárdából található itt mindennap.

A pádon napozik: báró Piret-Bihain Jenő ifj. gróf Bethlen 
Istvánnal, báró Wlassics Gyuláné, Tedesco Aurél mindig egy 
szép asszonnyal, azután Návay Andor, gróf Hadik-Barkóczy 
Endre, Csurgay Istvánná és Russó Ena, báró Taxis Groedel 
Dóra és Békey Béla tábornok a feleségével.

A Lipótváros felől jönnek Lustigné Erzsiké Szcmzőné 
Polónyi Margit, szépek és elegánsak, hasonlóan Halász 
Jánosné és Klein Emmi. Vasárnap délután vonulnak át a 
korzón Baróthy Pál, Hutiray Gyula, Mártonffy Géza, Máté 
Imre és Halász Lajos. Hivatal után rendszerint erre mennek 
haza: Perczel Tibor, ifj. báró Wlassics Gyula és Nagy 
Emilt több politikussal látjuk együtt, továbbá gróf Zichy

: r

Ősziképek a Dunapariról: 1. Márkus Jánosné. 2. Titsch G>uía. 3. Szepesy Mihály

Csak a hajófüst kíméletlenül kormozó felhői ne árnyé­
kolnák be néha a napot, sok hajó — szerintem — csak 
kizárólag azért vesztegel a parton, hogy bosszantsa a 
pestieket. És megint és újra írni kell a húszfilléres korzó­
székekről, ez is a dunaparti bosszúságaink közé tartozik.

Délidőtájt népes és érdekes a korzó képe, az az együttes, 
amelyik itt napról-napra kivonul, néha igazán remek. Egy kis 
felsorolás talán nem érdektelen, bemutatni az őszi korzó 
asszonyait, leányait, gavallérjait, szemlélődök és lovagjait. 
Talán kezdjük a szépasszonyokan: A kitűnő termetű szép 
Morvay Pálné és barátnője, Halm Sándorné, majdnem min­
dennaposak, úgyszintén Konkoly-Thege Kálmánné is. Neki 
most mindenki gratulál, alig hihető, már nagy leánya van, 
aki férjhez ment. Szép és elegáns Pálffy-Daun Józsefné, 
azután Jakabfalvy Judit, Dávid Károlyné, Marek Lórántné 
és báró Vojnits Miklósné is naponként látható. Szemző István 
volt bácskai főispán és felesége is szívesen kijárnak a pesti 
korzóra, róluk válást pertraktált a pesti pletyka és ime. Csak 
egyszer megy át a szőkefejű Strakoniczky Erzsébet, feltűnik 
Bessenyey Ferenc feleségével és menyasszony leányával, 
Erzsébettel, azután az elegáns Salacz Oszkárné, Mihályffy 
Dezsőné, Vermes Gyula a feleségével, Gassner Tiborék, 
Köpésdy Elemérék, Lukachich Ferencék, Erney Károlyné és 
hereig kis leánya, Erney Lujzika.

Hermannét, Benke Miklósnét és Duschanek Antalt. A bálok­
ról ismert széplányok közül: Verebély Eszter és Wanke Klári 
láthatók néha, sokan fordulnak utánuk. Egy boldog pár: 
Bodhaneczky Edvin és menyasszonya Lóránth Baby, Földiák 
frigyes egy szép szőke asszonnyal. Sipőcz Jenőné, Borsiczky 
Pál, Wágner Ernőnével és Návay Andorral, Szentnémedy 
Ferenc egy remek kutyával, gróf Khuen-Héderváry Sándorné 
pedig két koromfekete sealham terrierrel.

Dajkovich Sándor naponként átsétál egy fess asszonnyal, 
úgyszintén báró Rosen Vladimirné gróf Széchenyi Miklós 
és Mihály, Wälder Béla és felesége, gróf Lázár Imre Patay 
Györggyel és gróf Serényi Istvánnal, gyakran láthatók: 
Szabó Nándor, Bárdió László, Macher Richárd, Fiala Dőri 
Ottó, Németh Benő és László, Mándy Pál, Mory Béla és 
Szabó Gabriella, — no és nem szabad elfelejtkeznünk a két 
legnépszerűbb személyről, Asbóth Jenő és Saccelláry Gyuri 
bácsi érdekes figurája mindennap feltűnik a panorámában.

Mikor e sorokat írjuk, még derült az ég s az októberi szél 
még csak olykor-olykor fut át a víz felől a parton. Ezek az 
utolsó derült napok, egy este majd leszakad a köd s a víz­
parti déli sétát eltesszük jövő esztendőre. A korzó bevonul 
a Váci-utcába.

ANGOL-MAGYAR ELEMI ISKOLA az exclusiv társaság 
gyermekeinek iskolája. II. kér.. Pala-utca 11. Telefon: 52-6-38.

Dr. lakatos aijbaziai és badeni szanatóriüavaibaiv
rendkívül mérsékelt utószezon pengő-árakon. Vendégeket felvesz az állandó 
iroda: CARL! ON - SZÁLLÓ, IV, Mária Valéria-u ca 2. Telefon: 88*9-70.
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CSÜTÖRTÖKI LEVÉL
PESTI ÉJSZAKA.

Azért még élénk ez a város, még tud vidám is lenni néha 
— megmutatja ilyenkor, miként élne, ha pénze is volna. 
Csak egy kicsit volna több — éppenhogy a mindennapi dol­
gok ne Jussanak eszébe unos-untalan. így csak olykor-olykor 
csillan fel ez az élénkség és csak a város egy-egy szögletén, 
a szórakozásnak pillanatnyilag divatos pontjain.

Csak a szombateste — és nincs tovább. A divatos étter­
mekben előre kell ilyenkor asztalt rendelni, éppen úgy, mint 
a konjunktúra éveiben. A dunaparti éttermek hétközben
alig-alig élnek, szombateste azonban — például a. Ritzben__
minden talpalatnyi hely foglalt. Igaz ugyan, hogy ezen a 
napon még ez az előkelő szálló sem szelektál, a közönség 
nem a legjobb. De szombat este van ... és amint már előbb 
említettem, csak ez az egy nap élénk.

Tipikusan pesti dolog, hogy egy-egy helyet felkapnak 
talán minden ok nélkül, oda jár mindenki, pedig talán a 
koszt is rossz, a kiszolgálás is, rosszul is fekszik, nem is szép, 
egy-egy társaságbeli klik azonban „felfedezte”. Később 
ugyanez a társaság egy szélfordulatra „elejti” a helyiséget, 
amely lassan visszasüllyed a régi népszerűtlenségbe. Mint 
egy miniatűr Golf-áram, úgy hömpölyög ez a divat, amerre 
elvonul, ott minden felvirúl. Az a baj, hogy Pesten csak egy 
társaság van s ebből az egy társaságból kevés helyiségnek 
jut. A Holub Kossuth Lajos-utcai étterme például le galop­
pozta a belvárosi sörözőket és vendéglőket, most ide jár min­
denki, ez a legdivatosabb. A belvárosi kávéházak közt pedig 
tavaly a Negreszkó, idén pedig a Hangli győzött.

De hogy folytassuk az éttermi körsétát, érthetetlen a budai 
felkapott táncos étterem népszerűsége. Füstös, távol esik a 
forgalomtól és arról híres, hogy ez a legdrágább étterem 
Budapesten (például három deci bor 2.40, egy fekete 1.30, 
egy apró őszibarack 80 fillér). Itt van egyedül convert — 
átlag minden duplájába kerül, mint a dunaparti éttermekben. 
De amint előbb említettetn, logikát ne keressünk a pesti 
szórakozási front alakulásánál.

Egy idő óta ismét divatos a Pannonia-étterem és a Vadász­
kürt is frekventált. Budán a Gundel a legnépszerűbb j igen 
divatos a Kis Royal is. A Neivyork-étterem, mióta a bár 
megszűnt, kevésbbé oly élénk, de azért még mindig egyik 
központja a jó társaságnak. Különösen a művészvilág és az 
arisztokrácia egy része jár ide.

Mostanában feltűnően divatba jöttek Pesten a kiskávéhá- 
zak. A régi vállalkozások is haladnak a korral, majdnem 
mindegyiknek van egy kis pincebárja, amelyekkel konkur- 
rálni akarnak a lokálokkal. Hát ami az árakat illeti meg a 
füstöt és a kényelmetlen asztalokat — ez sikerül is nekik.

RÓZSIKA NŐI KALAPSZALÓN az úrinők kedvenc szalonja. 
IV., Veres Pálné-utca 31. (Intézettel szemben.)

SZIVÁRVÁNY ruhafestő és vegytisztító gyár gyű j tőtelepe 
Városház-utca 6, megbízást gyári áron vállal. Telefon: 58-5-87.

(Tisztelet a kivételnek, például: Belvárosi kávéház.) A sok 
azonban még a jóból is megárt, néhány ilyen kis skatulya 
remekül megél, a többi azonban kripta.

A pesti éjszakából lassan-lassan eltűnik az estélyi ruha, 
csak elvétve lehet látni egy-egy szmokingot — a szürke ruha 
dominál mindenfelé. Hol van az az idő, mikor a közönség 
még fel is öltözött az éjszaka előtt? A mulatók között két­
ségtelenül a Párisién Grill és az Arizona vezet, rendkívül 
látogatott a Moulin Rüge színházi előadásnak beillő revűi 
miatt és még mindig elég divatos a Capri. Tovább azonban 
nincs, ami ezen túl van a pesti éjszakában, az már kevésbbé 
érdekes és még kevésbbé társaságképes. Egyik másik helyre

"

■ '■»«w ■

Kálnoky-Bedő Albert és Lehotzky Zoltán

csak leeresztett sisakrostéllyal szabad lépni — kevés a ven­
dég és sok az eszkimó. Az ezerféle „mellékes” olykor töb­
bet tesz ki, mint az ital ára, a fekete, a mandula, a borravaló, 
a zene, a ruhatár és a sokféle egyéb apróság mind pénz, sőt 
igen sok pénz. Aki újonc az éjszakai életben, attól csodálatos 
módon az utolsó pengőt is elővarázsolják a találékony és 
zse niális lokálalkaimazo ttak.

Tarka és érdekes egy-egy szombateste, illetve éjszaka, 
ilyenkor miniatűrben lehet látni ennek a városnak az arcát, 
amely alapjában véve vidám lenne, ha nem kapna napon­
ként vagy valamivel ritkábban egy-egy újabb tust. A már 
előbb említett néhány divatos helyen ilyenkor még széket 
sem lehet kapni s egy kortyot sem a. jó füstös levegőből. Mi 
lesz itt, Istenem, ha egyszer megint jól megy nekünk?

KASTÉLYOK és magánlakások díszes tapétázását vállalja 
Südfeld, IV., Mária Valéria-utca 10. — Telefon: 820—21.

BÉLYEGGYŰJTŐ ÖN? Okvetlen keressen fel! Székely, VI., 
Teréz-körút l/b. Vidékre árjegyzék ingyen.

és bélyegalbum - árjegyzéket érdeklő­
dőknek bérmentve küld: Abonyi Jenő 
bélyegkereskedése IV, Váci-utca 45. sz.

kozmetikai és hölgyfodrász szalonja. Tartós hullám — Modern hajfestés 
Telefon 88-4-43. ► Budapest, IV., Haris-bazár 3.

SCHMIDEG szűcs, Párisi-utca 3. — Telefon : 885-34

Tőltötoll-szaküzlet
SZÉNÁS Y BÉLA papirárúhá

Budapest IV, Ferenciek-tere 9 z Minden igény­
nek megfelelő levélpapírok nagy választékban
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SZÍNHÁZ - FILM

Az első csöndes hét az idei szezonban egyetlen 
bemutató nélkül. A szezóneleji premier­

torlódás után egy üres hét, több-kevesebb sikerrel halad min­
den színház a téli szezon felé. Sok sikerről azonban nem be­
szélhetünk. A „Dubarry” és az ,,Áprilisi vőlegény” jeletit 
csak komoly közönség-sikert, a többi színházak környékén 
félig, vagy csak alig telt nézőterek előtt peregnek az elő­
adások. Es ez sajnos, általános.

A start nem volt a legjobb. A Vígszínháznál például 
egyetlen háziszerző sem készült el idejében darabjával és 
négy héttel a nyitás után már a harmadik premierre készül­
nek. Indig Ottó darabja a többé-kevésbbé rossz kritikák elle­
nére mégis csak vonz közönséget, a ,,Torockói menyasszony” 
egykor diadalmas szerzőjét pedig alaposan kikezdték a lapok. 
Tipikus pesti dolog ez, itt nem lehet büntetlenül sikereket 
elérni — ezért vezekelni kell — s ha valaki egyszer bele­
került a támadás pergőtüzébe, akkor csak nagy nehezen tud 
megmenekülni. Így járt Indig Ottó is, akit úgy elnáspángol­
tak a lapok, hogy bizonyára még jó hosszú ideig sajogni 
fog a háta.

Az Indig-,,ügy” volt a héten a főtéma — no és a Rökk 
Marika-,,ügy”. A Királyszínház fiatal és népszerű prima­
donnája igen gyakran hallat magáról, a privát élete körül 
állandóan vannak ,,események” s a lapokban ma igen gyak­
ran olvassuk Rökk Marika nevét — nem színházzal kap­
csolatban. A primadonna férjhez akar menni egy fiatal 
operett-librettistához, jó szülei azonban -— évszázadok óta a 
legenergikusabb színházi papa és mama — hevesen ellenzik 
Marika szándékát. Emiatt jóformán mindennapra jut 
valami családi összekoccanás, amiről a nyilvánosság is bőven 
értesül rendszerint — és ez a ,,színházé’ néha érdekesebb,

mint a Király színház bukott operettje, ahol a primadonna 
csillog, ragyog, pörög és tündököl esténként. E percben 
fegyverszünet van, de lehet, hogy néhány nap múlva minden 
kezdődik újból elölről.

Fedák Sáriról is sok szó esett az elmúlt héten, váratlanul 
ért mindenkit a betegsége, hiszen róla eddig ritkán olvas­
tunk szanatóriumi híreket. Ez a kellemetlen incidens a bécsi 
vendégszereplését is megakadályozta, ahol a ,,Vacsora este 
nyolckor” egyik főszerepét kellett volna eljátszania. Most 
már egészséges és rövidesen ismét fogjuk látni színpadon 
is, előbb azonban a film vásznán látjuk új szerepben: az 
,,Iza néni” novemberben kerül a közönség elé. Az elkövet-

Schmiedlechner professor unokája Hübner Andrásba

LEGSZEBB és legolcsóbb virágok minden alkalomra Budán, Fő-u. 
1, Lohr Irma udv. száll, utóda Nagy Imre Lászlónál. Tel. 537—87.

y-t 00 00 ßßGyönyörű 
keleti szőnyegek
Magyar gyártmány
Szőnyeg az otthont me# 
léggé, barátságossá teszi, 
a lakás nívóját emeli 1
A legszebb magyar ke# 
leti szőnyegek gyönyörű 
mintákban, versenyen 
felüli minőségben, 
versenyen kívüli árban

csakis
Békésszentandrási 
Keleti Szőnyegipar 
Részvénytársaság
Budapest IV, Apponyí-tér 3

L

kezendő hetek egyébként a mozik körül is igen élénkek lesz­
nek. E héten mutatják be az első idei Chevalier-filmet, még 
e hónapban sor kerül Gaál Franciska új filmjének bemuta­
tójára s valószínűleg még karácsony előtt bemutatásra kerül 
a másik két magyar film is, az ,,Ellopott szerda’ és a 
,,Rákóczi induló”. Közben pedig a német és francia filmek 
tömegeit zúdítják a pesti közönségre. A mozik publikuma 
igazán nem panaszkodhatok, egy-két selejtesebb film leszámí­
tásával elég kitűnőnek ígérkezik az idei mozi-szezón. A szó­
rakozási front körül nincs baj, csak győzzük pénzzel. . .

FÜGGÖNYEINKET iparművésznő irányítása mellett szakszerűen, 
kifogástalanul és olcsón tisztítja a társaság kedvelt tisztítója, a 
„Király” Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar-utca 3. 
Telefon: 85-1-29.

► Alapíttatott 1895 ^

NAGY KÁLMÁN
egyenruházati intézete és polgári szabósága
Budapest IV., Kossuth Lajos-u. 6 (saját ház) 

Telefonszám: 83-6-59 
*

Kedvező fizetési feltételek mellett
előnyős árban készít

polgári és egyenruhát
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MR. BROWN GONDJAI
írta: Déry Dezső.

Mr. Brown-t Susanne Chanale nizzai estélyén ismertem 
meg. Mielőtt azonban bemutatnám, néhány szót kell szól­
nom a háziasszonyról.

Susanne Chanale fiatal özvegy volt. Leánykorában az 
orosz balett-társulattal Montecarlóban lépett fel. Ott ismerte 
meg a nagy iparmágnás Chanale. Akkor még Vera Mirceva 
néven szerepelt, de a házasság tisztes révében Vera csak­
hamar Susannevá emelkedett az asztmás Chanale mellett.

WIIBm

Beéri Balogh Gyula portréja
vitéz Feketeházy Gyula festménye

Kétévi csöndes házasélete után itt maradt özvegyen s mér­
hetetlen vagyonnal, melynek kiélvezéséhez az egykori Vera 
nagyon is értett.

Estélyein, melyek eseményszámba mentek, az öt világrész 
minden Nizzában időző politikusa, arisztokratája és pénz­
kapacitása megjelent.

Az utóbbihoz tartozott Mr. Brown is, akiről soha senki 
sem tudta, honnan jön, meddig marad és mikor kel ismét

^^^zäjäindck?! LesZánította™p.

ROZGONYI ÉS RÉVAI, KOSSUTH LAJOS-UTCA 5. SZÁM

Csak stílusos szép harangütő 
lakásóra legyen 1 gg m

Márkás porcellánok
ajándékok SZITTNER FERENC, IV., Mária Valéria=utca 1

Telefon : 82—1 — 14

útra, mert pazarul berendezett yachtján már évek óta járta 
a tengert s egyik világrészből úgy utazott a másikba, mintha 
csak egy egyszerű sétaútról lenne szó. Állítólag orvosai taná­
csára vette nyakába a világot, mert a svéd és norvég orvos- 
professzorok levegőváltozást ajánlva, délre küldték, míg a 
madridi, vagy római tanárok feltétlenül az északi országok 
klímáját írták elő. így szegény Mr. Brown, bár vagyonokat 
költött el, soha sem tudta, kinek higyjen. A végén maga is 
elhitte, hogy halálos beteg s annyira szívére vette a dolgot, 
hogy belesáppadt s valósággal reszketett, ha betegségéről 
beszélt.

Ismeretségünk után rövid félórával már félrevont engem 
is a szalon egyik nyugalmasabb sarkába s majdnem rimán- 
kodva érdeklődött, hogy tudok-e valahol olyan tüdő­
specialistát, aki ki tudná gyógyítani rettenetes betegségéből.

— Mert higyje el, kérem — mondotta csaknem sírva — 
semmi értelme nincs így az életnek. Azt hiszem, tudja rólam, 
hogy gazdag ember vagyok. Négy ország fővárosaiban 
vannak ipartelepeim és házaim. Másfél millió fontra becsülik 
a vagyonomat, de őszintén mondom, az utolsó penny-ig oda­
adnék mindent, ha egyszer újra egészségesnek érezném 
magam.

Meleg részvétet éreztem, ahogy végighallgattam Mr. Brown 
panaszát, bár nem győztem elhessegetni magamtól a gondo­
latot, hogy egy képzelt beteggel állok szemben, akit a jó­
léttel s a gazdagsággal járó unalom tett képzelődővé.

— Most voltam Rómában, Martinetti tanárnál — folytatta 
Mr. Brown —, aki Délafrikát ajánlotta. Az ötlet nem rossz. 
Talán lemegyek néhány hét múlva, mert egy üzleti ügyben

FÜGGÖNYÖKET és bevont ülőbútorokat, bevont falakat spe­
ciális módon, kifogástalanul és olcsón tisztítja a társaság kedvelt 
tisztítója a „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Ma­
gyar-utca 3. Telefon: 85-1-29.

DÁN
TESTVÉREK

SZŰCSÖK

! BUNDÁI!
IV, VÁCI-UTCA 6
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amúgyis arrafelé lett volna dolgom. Valami új gyémánt­
bányáról van szó . . . annak az átvételét is rendbehoznám 
egyúttal . . . Elfordult és halkan köhécselni kezdett, de én 
mindjárt észrevettem, hogy nem a tüdőbajos ember köhögése 
volt, ami Mr. Brown-t kínozta, hanem inkább affektált 
torokköszörülés s most már határozottan láttam, hogy 
milliomos barátom tetszeleg magának a nagy beteg 
szerepében.

Igen . . . Diadalmasan rám is nézett, mikor félbehagyta a 
köhögést, mintha mondta volna:

— Ügy:e, hogy halálos beteg vagyok . . . ?
Susanne Chanale lépett hozzánk most:
— Egy pohár pezsgőt Mr. Brown . . . ?
— Oh, Isten ments, kedvesem, az nékem a halálomat 

jelentené. Nem, nem, semmi alkoholt s jelentőségteljesen 
ismét rámnézett.

Közben átvonultunk a hatalmas ebédlő dúsan rakott 
asztalaihoz. Mr. Brown-t hiába kínálgatták, itt is egyre csak 
azt hajtogatta:

— Nem. Köszönöm, nem kérek semmit. Már hetek óta 
nem tudok enni. Nem is értem mi tart még életben?

Másnap hallottam, hogy milliomos barátom yacht ja, az 
Albatrosz felszedte horgonyát és elhagyta az olasz vizeket.

Aztán éveken keresztül nem hallottam róla, csupán tavaly 
került kezembe egy francia közgazdasági újság, melynek 
egyik cikke nyomán eszembe jutott ismét ez a különös ember.

BULYOVSZKY-UTCAI LEÁNYNEVELŐ INTÉZET gyakor­
lati nőkiképzője VI., Bulyovszky-utca 10. Telefon: 156—93-
Titkárnőképzés (oklevél), divattervezés, ruhavarrás, szabás, bent­
lakók és bejárók részére. (Prospektus.)

01C5OB6
TISZTIT«
ÖLTÖNY

FE10LT0

COSTUn

F EST-TISZTIT

IMÄlfilÜ
AZ ELŐKELŐ VILÁG 

VEGYTI SZÍ HÓJA

= FŐÜZLET : DEÁK FERENOUTCA 16. SZÁM. — 

M ADRIAPALOTA — TELEFONSZÁM : 81—5—99. g

^llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll^

A tudósításban arról volt szó, hogy egy hírhedt szélhámos 
új gyémántbányák feltárásának ígéretével milyen szörnyű 
katasztrófába sodort néhány dúsgazdag embert. És talán 
végleg elfelejtettem volna Mr. Brown alakját, ha a véletlen 
nem hozza őt utamba ismét.

Múltkorjában nagyobb kiránduló társasággal Marseilleben 
a matrózkocsmákat látogattuk végig.

Az egyik savanyúszagú spelunkába majdnem földbe 
gyökerezett a lábam, amikor egy borízű hang a nevemen 
szólított. Oda néztem. Az egyik asztal sarkánál Mr. Brown 
ült. Előtte két karvastagságú sóshernig és félliter pálinka. 
Jóízűen ivott és falatozott. Hozzá léptem.

— Hát Ön, hogy került ide, Mr. Brown? — kérdeztem.
— Ide kerültem. A vagyonomnak fuccs. Elvitte a 

gyémántbánya. Egy vasam sincs többé.

«ár ^

vitéz Horváth Mihály kapitális szarvashibájával

— És a betegsége ... a tüdőbaja?
— Nincs . . . Az is elmúlt. Mióta híd alatt hálok — 

mondotta vidáman —, azóta tudok enni, amint látja, inni is.
Felém hunyorított, rámköszönt a pálinkás üveggel, aztán 

nagyot húzott belőle.

Szőrme- és bundavásárlás ==
előtt kérünk minden hölgyet, hogy árajánlatot 
kérjen tőlünk, vagy kirakatainkat tekintse meg.

TSUK Szűcs és Szőrmeárugyár rt. =■■■■■
Budapest VII, Király-utca 27 és Király-utca 35 
Telefon: 41-5-96 és 42-9-03. Alapíttatott: 1883

R#nrmlr nltnmr felöltő és télikabátfazont készítek kétszeri pró- 
ivclucK UllUuy bával, legújabb divat szerint P. 25.—ért.
Szemző Lajos angol úri szabó Barcsay-utca 8. Telefonszám: 46-4-92.

Dadogásról 40 évi gyakorlat alapj in légzési készülék­
kel biztosan leszoktat ss <> i, t í. aJOS 
Budapest, VII. kér., Dohány = utca 77. sz.

/\¥TT/^'1V' fémkonzerváló egyszeri használatával minden 
EJ J. fém három hónapig megtartja fényét minden

további tisztítás nélkül. Sárga és vörös fémek 
egyszeri használattal chromfényüvé változtathatók.
Ára csomagonként P 1— Kapható minden 
gyógyszertárban, drogéria és fűszerkereskedésben.

Made in U. S. A. Newyork, Broadway. Gyári lerakat: 
Budapest, VII., Wesselényi-utca 35.Telefon: 42-2-74

QUICK
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PROBLÉMÁK
Irta: Geöcze Anna.

— Miért haragszik arra a szegény fiúra, mondja? — Éva 
csodálkozva nézett fel Tamásra.

— Nem haragszom én rá, csak nem bírom ki a gondol­
kozását. A világfelfogását. Szóval annyira nem esetem, hogy 
rosszul érzem magam a közelében.

— És kinek a közelében érzi jól Magát? — mosolygott 
Tamás, a leány szemébe kérdőn. Éva egy kicsit elfordította 
a fejét. Leverte a cigarettája hamuját. Mit feleljen erre, 
hogy se sokat, se keveset ne mondjon?

Tárnát egy kicsit előre hajolt, karjait a térdére fektetve.

— Nincs!
— De mégis hát magyarázza meg egy kicsit.
— Nem lehet azt.
— Valahogy mégis! . . .
— Hát... ha látnék egy szép palotát. . . olyat ami éppen 

nekem való. De nem vehetném meg. Gyönyörködnék benne, 
de mivel nem lehet az enyém; hát tovább mennék.

— És miért nem lehet a Magáé?
— Mert nem vehetem meg.
— Miért? Ügy érzi, csak fillérei vannak hozzá?

Korzó-fel /ételek. Uher Károlyné és leánya Zita. 2. Dolecskó

Kulcsolt keze erős és határozott. Éva nézi. A keze vágyódva 
simulna az erős tenyerekbe. Nem felel. Szippant egyet a 
cigarettájából. A férfi mosolyog:

— De Maga most mennyit dohányzik! — Éva elpirul.
— Én ? Annyit, mint máskor . . .
— Többet. Máskor csak kettőt. De ez már az ötödik.
— Abbahagyhatom, ha zavarja — nevet zavartan a Tamás 

kötekedőn csillogó szemébe.
— Nevezzük nevén a gyermeket Éva. Érdekli Magát 

valaki ?
— Érdekel — erősíti Éva közömbösre a választ. — Érde­

kel, de ennek nincs semmi értelme.
— Miért nincs?

Lilly, Dolecskó Jánosné, Hutiray Gyula. 3. Lux Béláné és leánya
Miakich Károly felvételei

— ügy.
— És arra nem gondol, hogy a Maga fillérei aranyakat 

érnek? Hogy Maga drágakő, Éva? Még pedig művészileg 
csiszolt drágakő ? — Halk édes muzsika zendül az ünnepélyes 
csendbe. Hát csakugyan ? . . . Olyan hihetetlen ez, hogy Ta­
más . . . Nem, nem is lehet ezt elhinni . . .

— Nem tudta ezt, Éva? — Lassan felelt a leány.
— Tudtam, hogy vannak, akik értékelnek ... de . . .
— De hogy én?
— Azt nem. És valahogy úgy érzem, hogy nem is . . . hogy 

maga nem is tud szeretni.
—- Mért gondolja? — nézett Tamás mélyen Éva szemébe.
— Érzem.

DOHÁNYZÓCIKKEK, elefántcsont vitrintárgyak legmegbízha­
tóbb beszerzési forrása: Novúgh műesztergályos utóda, IV. kér., 
Egyetem-u. 3.

IN
LA'szhaltenyészet

IV, Petőfi Sán dor-utca 2 sz. 
Díszhalak 20 f.-töl, aquariumok 
2 P.-től. Telefonszám: 84-4-83.

NEMESI címervéséseket gondos kivitelben készít Felsenfeld 
Rudolf bélyegző- és cimkegyár, vésnöki műterem, Budapest, 
V., Bálvány-utca 16—18. Telefon: 10-3-94.
MIÉRT K ÍNLÓDIK?
csatos karóra^zíjja! vagy szalaggal ? „ A u t om at i ko“ magától záródó fém kar­
óracsat az ideális megoldás! Egyedárúsíló: k OZGONTI ÉS R ÉVÁI 
óraüzleti-, Budapest,' IV., Kossuth Lajos-u. 5.

KICHLER szűcs- és finom szőrmeüzletét áthelyezte PÁRISI-UTCA 4. szám alá

Szőrmebundák mérték után legjutányosabban készülnek • Átalakítások és javítások
SZENZÁCIÓS ÚJÍTÁS A TARTÓS OHDOLÁLÁS TERÉN!

Villamosság nélkül! • Készülék nélkül! • Huzalok nélkül!
I órán belül. - Festett és szőkített hajat is tökéletesen, tartósan ondolál.
BELVÁROSI NŐI FODRÁSZTEREM, BUDAPEST IV, VÁCI-U. 27/29. TEL.: 88-2-29.______________________
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— Koszul érzi, Éva. Tudok. De ha egyszer ilyen keserves 
a gazdasági helyzet hogy . . .

— Tudom . . . Nem lehet. — Lassan felel Tamás.
— Lehetni lehet. . . Ha igazán szeretne, nem ragaszkodna 

formaságokhoz . . . Csakis anyakönyvvezetőn keresztül tudja 
elképzeni a szerelmet Éva? — A leány döbbenve nézett fel.

— Csakis úgy tudom . . .
— Nem is szeret akkor igazán. Ha szeretne, nem törődne 

ilyen korlátokkal. — Éva szomorú mentegetéssel gondolta. 
Nem ő a hibás. A mai kor bűne ez. Felnézett Tamásra.

— Szóval Maga abban semmit sem talál?
— Semmit. Senkit sem tudnék ilyen esetben elítélni.
— És mondja. Ezt tanácsolná a húgának is? A leányának 

is, ha volna ?
A férfi hallgatott egy pillanatig.
— Ilyen körülmények között, ha nem volna más meg­

oldás, azt. Senkit sem ítélek el ilyen esetben.
— Én sem. Megérteném teljesen. Mindenkit megértenék. 

De nem tehetek róla, ha magamra nézve más törvényeket 
érzek kötelezőnek.

— Hát hogy gondolja akkor az egészet? Inkább választja 
a boldogtalanságot ?

— Nem leszek boldogtalan. Át lehet gondolni ezt az 
érzést barátsággá. Ha nehezen is, de menni fog. Ha nem 
lehet az enyém akit szeretek, teljesen és örökre, enyém lesz 
ha nem is teljesen és nem örökre, csak egy-egy délutánra.

— Nem lehet. Ha talál egy olyan férfit, aki meg tudna 
lenni Maga mellett ilyen eszményi barátságban, akkor én azt 
eljövök megnézni, mert az egy csodapéldány lesz. De maga 
ezt nem érti. Mert maga nem szeret igazán. Aki szeret, az 
teljesen kívánja azt, akit szeret. De Maga megelégszik 
barátsággal.

A leány égő arccal hajolt előre.
— Hallgasson ide. Tudja ugy-e, hogy az életem a zene. 

Szeretek minden muzsikát. A dzsesszt és a klasszikus zenét. 
A dzsessz csupa érzékiség. A saxofon a testi szerelem ősi 
fájdalmát dalolja. És én szeretem a dzsesszt! Mond valamit 
belőlem. De le tudok mondani róla! De a klasszikus zené­
ről nem tudnék lemondani. Az életem az!

— Én pedig fenntartom amit mondtam. Aki szeret, az 
teljesen kívánja azt, akit szeret.

Tamás búcsúzik. Éva két kezét nyújtja feléje. Tenyere 
belesimul a férfi erős tenyerébe. És Tamás gyöngéd kérdés­
sel húzza maga felé. Éva kiegyenesedik. Akarata fegyelme­
zetten szorítja le a síró vágyat.

— Isten vele.
;— Ne haragudjék rám Éva.
— Nem haragszom Tamás. A mi korunk terem ilyen 

lehetetlen helyzeteket. Isten vele.
Ha Tamás ki volna zárva a társadalomból. És azt kérdezné

tőle. Most mutasd meg, szeretsz-e ? Követsz-e engem ? Ö 
menne és vállalná érte a kitagadottak sorsát.

— És Tamás azt hiszi, hogy nem szereti őt, mert más tör­
vényeket érez magára kötelezőnek. Pedig ő el tud képzelni 
a saját számára is igazolást. De ahhoz rendkívüli körülmé­
nyek nagyvonalúsága kellene.

Eloltotta a villanyt, de nem jött álom a szemére. Kigyúló 
fantáziája különös, rendkívüli helyzeteket varázsolt köréjé. 
Mintha álmodná.

... A felkelőket szétverték. Kihirdették az ostromállapo­
tot. A vezéreket elfogták, hogy másnap reggel kivégezzék.

Tamás! . . . Hiába jön már a tavasz. Az újjáéledés. Az 
ébredő föld szaga! Az orgonák illata. Tamás soha-soha nem 
-érez több tavaszt. . .

El kell hozzá menni! Meg kell szerezni minden örömet, 
amit csak tud. Össze kell sűríteni egy rövid órába minden 
tavaszi örömet, nyári mámort, édeset, gyönyörűt. Oda kell 
adni Tamásnak mindent, amit csak oda adhat!

Az őr szeme odavillan a tárcára, ékszerekre. A kincs után 
nyúl. A kulcs megcsikordul a zárban.

— Tamás! — Még nem is látja jól, de érzi a közelségét. 
Lassanként megszokja a szeme a homályt. Már szemébe 
kéklik a Tamás sugaras pillantása.

— Éva! Eljött hozzám.
— Eljöttem, hogy örömet adjak Magának! Ha akarja, az 

édesanyja leszek. Elbabusgatom, elcsitítom, míg üt az óra. 
Ha akarja, mesélek Magának, hogy ne gondoljon e szörnyű 
valóságra. Ha akarja... Ó, mindent akarhat Tamás! Min­
dent oda adok, ami Magának öröm! —

Es akkor, ha Tamás akarja, minden belevesz egy szédü­
letes csókba és a gyönyörűség rájuk borúi mindent betöltő 
teljességével. . .

Ha megvolna a nagyvonalú keret. A rendkívüli helyezetek 
nagyvonalúsága!

A nagyszerű, a rendkívüli helyzetek; csak ezek igazolhat­
ják a korlátok széttörését. Egyéb semmi.

De ő ezt nem magyarázhatja meg Tamásnak, mert nem 
hívhatja őt többet. Neki nem kell barátság, csak szerelem. 
Ha ő ezek után is hívná, ez jeladás lenne, hogy feladta az 
elvét.

Felgyújtotta a villanyt. Fülére tette a rádiókagylót. A 
saxofon síró búgással panaszolta az ősi fájdalmat.

Letette a kagylót. Most még fáj nagyon. De majd lassan, 
erős akarással barátsággá nyugszik, szelídül át minden. 
Talán . . . Lehet. . . Nem egészen bizonyos. Csak egy a bi­
zonyos, hogy Tamást nem hívhatja többet.

Vágyódó karja megremegett a puha selyemtakarón.
— Nem, soha többet.

Szeptember látványossága (S Ifi* í© II II *=r ÍS\ vüv IS Magyar-utca 5. szám alatt
llllllllllllllllllllllimilillllllllllllllll «'MUV U U=S IS* Uv millllllllllllllllll. . . . . . . . . minimum

Piszkos falak-L" tisztítása gyorsan, olcsón, 
szakszerűen CORVIN Budapest, VII., Szövetség-utca 26. sz. 

Telefon : 321 —62. Díjtalan bemutatás 
Anyageladás, egy adag: 80 fillér.

Modellek bemutatását megkezdtem.
Nagy választék köpenyek, estélyi^ és délutáni ruhákban.

EHRENFEST IRMA
nőiruha#különlegességek
Budapest, IV., Prohászka Ottokár-u. 8.

JÓKAI CSÁRDA Bohém emberek talál-: 
kozó helye. Elsőrangú konyha, kitűnő kiszolgálás. Zenés vidám hangulat. 

.BUDAPEST, VI., UÓKAI-UTC4 2, OKTOGON-TÉR MELLETT.
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ŐSZI SZIVÁRVÁNY
Hulló hajnalon kába köd 
És ö mégegyszer visszajött,
Talán Te híttad vissza öt:
A messzi-messzi vándort.

őt otthagyták a víg nyarak,
Ó, néki semmi sem maradt:
Csak havas ormok, bús tavak,
Csak kopott kövek útja.

Téli mezőkön barangolt 
S néki már csak egy álma volt:
Meghalni, ha az árva hold 
Megint feljö az égen.

Hulló hajnalon kusza köd,
Ö, jaj! Te visszahíttad öt 
És ő mégdgyszer visszajött 
Szeretni, sírni, fájni.

Csontujjal hulló hajnalon 
Megzörgeti az ablakom 
S az égen messze ott dalol 
Egy őszi bús szivárvány.

B. Szilágyi István.

EGY PERC CSUPÁN
Egy perccel csak, egy perccel hamarabb 
S most ülnék békén pálmafák alatt.
Számban szivar, szívemben nyugalom;
Vasárnap lenne mindenik napom.

Sorsomon búsan nem töprengenék;
Derűs kék lenne minden, mint az ég.
Nem lenne gondom száz erre, arra,
Holnapra, kenyérre, hivatalra.

És arra, hogy — ha holnap meghalok,
Miből temetnek el az angyalok.
Egy perccel csak, egy perccel hamarabb 
S talán a vad Piavé elragad.
S már feküdnék régen, örök csöndben,
Hősi halott, messzi temetőben.

Egy perccel később tán, vagy hamarabb 
S életem útja másfelé szalad.

Egy perccel előbb s tán boldog más leszek,
Egy perccel később s tán meg sem szülétek.
Egy perc volt csak, egy pillantás csupán 
S apám elindult egy leány után.

Remillong Albert.

MAGÁNHIRDETÉSEK SZERKESZTŐI ÜZENETEK
INTELLIGENS EIATAL ÚRIASSZONY elmenne úrinő táma­

szául, anyátlan leányok gondozását vállalná, házikisasszonynak, eset­
leg nagyobb gyermekek mellé. „Úriasszony'' jeligére kiadóba.

ANGOL órákat adok kezdőknek jutányos áron. Telefon: 682-82.
H. VEÖREÖS JÚLIA áll. kép. oki. zenetanárnő a zongoraokta­

tást újból megkezdte s egy-két újabb tanítványt vállal. írásbeli 
megkeresést kér a kiadóhivatalba címezni.

ÖSTERREICHERIN, 22 Jahre alt, aus gutem Hause, in jedem 
Sport bewandt, so auch im Turnunterricht, spielt Klavier, sucht 
Stelle und angenehmes Heim. — Briefliche Angebote erbeten: Inge- 
borg Hannak, IV., Királyi Pál-u. 12, III.

KÖ NyVISMERTETÉS
AZ UTAZÁS MŰVÉSZETE. (Miklós Elemér könyve.) Miklós 

Elemér közel huszonötévé dolgozik a magyar idegenforgalomért, 
könyvében is a virágzó magyar idegenforgalom útját egyengeti. 
Szórakoztató módon kalauzolja az olvasót sok-sok érdekes tudnivaló 
között, hasznos, szép és érdekes könyv, kitűnő propagandája a ma­
gyar idegenforgalomnak.

10.000 PENGŐVEL garantálja a klórmészmentes mosást a köz­
ismert „Király" Gőzmosó, festő- és vegytisztítógyár, IV., Magyar­
utca 3. Telefon: 85-1-29.

K. GYÓZÓ. Nem igaz, hogy az újtátrafüredi Szontagh-szana- 
tórium megszűnik. Csupán a régi épületet vették meg, de az új 
már épül, Szontagh és Vág fogják azt vezetni. Addig is minden 
marad a régiben. Karácsonyi szezon mint eddig. Minden más híresz­
teléssel szemben, ez az autentikus.

I. I. dr. Ha aggályai vannak a hozomány körül, ezt egy jogi 
tanács alapján igyekezzen biztosítani, mi csak azt ajánlhatjuk, hogy 
ilyesmiről sohase tárgyaljon a leánnyal, csak az apával. Legyen 
álhatatos a szerelmével, — mert akkor kevesebb hozománnyal is 
meg fog elégedni.

IRMUSKA. Mindkét üggyel foglalkozunk. Talán már a legköze­
lebbi napokban biztosíthatunk előfizetőink részére kedvezményes, 
körülbelül 30%-os színházi jegyeket, az olcsó egyiptomi társasuta­
zást (legfeljebb 30 résztvevővel) pedig február végére tervezzük.

FINOM FEHÉRNEMŰ mosására legjobban bevezetett és beren­
dezett cég, a társaság kedvelt tisztítója, a „Király" Gőzmosó, festő- 
és vegytisztítógyár, IV., Magyar-u. 3. Telefon: 85-1-29.

Felelős szerkesztő és kiadó: MIAKICH KÁROLY 
Főmunkatárs: UJHELY JÓZSEF 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapest, L, Horthy Miklós-út 1 
Nyomatott Pápai Ernő műintézetében, Budapest.

Bunda és szőrme javítása, alakítása és festése olcsón és jól. „PRIMEA“ szűcs 
Vilmos császár-út 4. (Udvari üzlethelyiség) Telefon : 80-5-46.

birtokok és ingatlanok vétele és eladásaDIS A 7 A l/' Kereskedelmi és értékforgalmi iroda 
Budapest, VII., Erzsébet-körút 29. szám

kaPuk> gyepkerítések, föld- és 
kjUlliUIiyliCrilCaCHy kavicsrosták, virágkosarak a 
legolcsóbban Somogyi sodronyüzemében, Rottenbil!er-u. 24

LUKACS SZŰCS Tefeíoiff* 833C— 30
Rongyért szőnyeget,divatos’ ízle'ses háziszőttest adok.
Harminckeftesek-tere 4.) Szondy-u. 94

Ehrenfeld, Baross-u. 57. (Most

Legyőzte a dr. Morisson
az összes szőrtelenítőket, mert új kreációja, a MORISSON TEJ egy I hogy nem irritál, nem piszkít, kitűnő az illata, teljesen ártalmatlan 
perc alatt eltávolítja a fölösleges szőrszálakat. Igen nagy előnye, | s megbízható s így természetes, hogy egy-kettőre divatos lesz.
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